

我院学生在首届全国大学生生命科学创新实验大赛中 喜获佳绩

8月12日—8月15日，首届全国大学生生命科学创新实验大赛在内蒙古大学举行。我院派出两个项目参加本次比赛，其中李瑶教授指导的本科生张溥完成的《雄激素应答的 lncRNA LINC00304 通过调控 CCNA1 促进前列腺癌的周期与增殖》项目荣获大赛一等奖，王金秋副教授指导的本科生王宇琦、郭翰隆、徐鹏昊完成的《淞江鲈濒危机制研究》项目荣获大赛三等奖。李瑶教授、王金秋副教授荣获优秀指导教师奖，我校获优秀组织奖。



本次全国首届大学生生命科学创新实验大赛由高等学校生物科学类专业教学指导委员会、国家级实验教学示范中心联席会联合主办，内蒙古大学、吉林省生物化学与分子生物学会联合承办。大赛旨在为普通高等学校生物、食品相关学科在校大学生搭建参与科技创新实践

活动的交流与展示平台，推动大众创业、万众创新，厚植创新文化，增强创新意识，弘扬创新精神，促进高校大学生课外学术科技创新活动的蓬勃开展，培养和发现科技创新优秀人才。大赛共吸引来自包括全国 49 所高校的 85 支项目团队参赛，参赛学生共计 163 人。经过初赛、复赛，共评出学生奖项一等奖 14 个，二等奖 22 个和三等奖 49 个。教师奖项一等奖 14 个，二等奖 22 个和三等奖 49 个。优秀组织单位奖 15 个。



生命学院历来重视本科生培养工作，鼓励本科生进入实验室参与各项科研活动，积极支持学生参与国内外各项赛事。2016 年 4 月，

生命学院国家级生物学实验教学示范中心接到大赛通知后，与学院领导商议，成立了由乔守怡教授、薛磊研究员、吴晓晖教授、李瑶教授、王金秋副教授、吴燕华副教授、黄丹妮老师和李一苇老师组成的竞赛指导队伍，并由薛磊研究员担任领队，负责参赛指导和赛会协调工作。在备赛的3个多月中，参赛同学放弃休息，积极努力地推进项目进展，同时，指导教师对他们的项目申请书、答辩材料等进行了细致和全面的指导，并组织了多轮答辩演练。优异的大赛成绩离不开指导教师和参赛学生的紧密合作！